## ~ひろしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所様へ~

## 健康づくり優良事業所認定ロゴマークのご案内

このたび、**健康づくり優良事業所様限定**でご使用していただける「<mark>健康づくり優良事業所認定ロゴマーク(令和4年度分)</mark>」を作成しました。従業員の健康づくりに取り組んでいる企業であることを社内外にアピールするツールとして、ぜひご利用ください。

ロゴマークを希望される場合は、裏面の申請書に記載のうえ、ご申請をお願いします。

#### ■ 認定ロゴマーク

認定証の星の数に応じた「ロゴマーク」を提供します。

認定証の 星の数	****	****	***
色	金(ゴールド)	銀(シルバー)	銅(ブロンズ)
ロゴマーク	かれ4年度 かろしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所	令和4年度 ひろしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所	かれ4年度 かあしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所

※提供するロゴマークのデータは、JPEG形式及びPNG形式です。

### 使用例



- ●名刺に印刷する
- ポスターやパンフレットに使用する
- ●自社のホームページに掲載する など

## ■ 認定ロゴマークの提供までの流れ

① 事業所様 裏面の「ひろしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所 ⇒協会けんぽ 認定ロゴマーク使用申請書」をFAXまたは郵送で提出 協会けんぽ 申請書にご記入いただいた「メールアドレス」または ⇒事業所様 郵送 (CD-ROM) でロゴマークの画像データをお送りします。

※セキュリティの関係で、協会けんぽからのメールに返信ができない場合がございます。

#### ■ 認定ロゴマーク 使用要領

使用要領はこちら

協会けんぽ広島支部のホームページに掲載の「<mark>健康づくり優良事業所</mark> 認定ロゴマーク 使用要領」を必ずご確認のうえ、ご利用ください。



※ロゴマークの使用に関する禁止事項を必ず遵守ください。



全国健康保険協会 広島支部 TEL:082-568-1014 (企画総務グループ) 協会けんぼ 受付時間:平日8:30~17:15

# ひろしま企業健康宣言 健康づくり優良事業所 認定ロゴマーク(令和4年度分)使用申請書

<b>人园油电归岭协</b> 人	<b>六白</b> 十如	4
全国健康保険協会	広島支部	夗

$\triangle$ 1 $\Box$	<del>/-</del>		
<del></del>	· ·		
一和	<del></del>	л	

住所	〒	
企業・団体等 名称		
担当者名		
認定番号※ (認定証に記載)	認定 第 R4- 号	
電話番号		
送付方法 (いずれかにOを	【メールの場合、メールアドレスをご記入ください】 メール @	
してください)	郵送	
使用内容 (○をしてください)	名刺 / チラシ / パンフレット / ポスター / ホームページ / その他 ( )	

- ※認定番号は「令和4年度 健康づくり優良事業所 認定証」の右上の「認定第〇号」を記載してください。
- ●提供させていただくロゴデータは、JPEG形式及びPNG形式です。
- ●申請書にご記入いただいた「メールアドレス」または郵送 (CD-ROM) でロゴマークの画像データをお送りします。

# FAX: 082-568-1130

◆ご郵送の場合はこちら 〒732-8512 広島市東区光町1-10-19 日本生命広島光町ビル2F 全国健康保険協会広島支部 宛